
Перезавантаження презентації. 

Модернізація візуального стилю досягнення комунікаційних цілей 

Мета: є розвиток у студентів навичок критичного аналізу та модернізації 

неефективних презентаційних матеріалів з метою покращення їхнього візуального 

стилю та досягнення чітких комунікаційних цілей. 

 

Завдання: 

1. Знайдіть 2-3 приклади неефективних презентацій (можна використовувати 

слайди з інтернету, невдалі слайди з попередніх робіт, або спеціально створені 

приклади з композиційними помилками) 

Критерії неефективності композиції: 

Відсутність композиційного центру. Слайд виглядає розфокусованим, 

незрозуміло, на що звертати увагу.  

Порушення вирівнювання. Елементи розміщені хаотично, немає візуальної 

структури.  

Недостатній або надмірний контраст.Текст зливається з фоном, важливі 

елементи не виділені, або занадто багато контрастних елементів створюють візуальний 

шум.  

Порушення балансу. Слайд виглядає перевантаженим з одного боку, нестійким.  

Занадто малий або занадто великий вільний простір. Слайд занадто тісний, 

перевантажений, або занадто "порожній", невиразний.  

Відсутність візуальної ієрархії. Неможливо швидко зрозуміти, яка інформація 

є головною, а яка другорядною.  

Неузгодженість стилю. Різні слайди виглядають негармонійно, відсутній 

єдиний візуальний стиль презентації. 

2. Проведіть детальний аналіз композиційних помилок у кожній обраній 

презентації. 

Для кожного слайду виявіть конкретні недоліки композиції,  поясніть, які 

принципи композиції порушені та як це впливає на сприйняття інформації. 

3. Розробіть варіанти редизайну слайдів. 

Для кожного слайду запропонуйте нове композиційне рішення,  що враховує 

принципи гармонії, балансу, контрасту, вирівнювання, простору, близькості, 

повторення. Створіть макети перероблених слайдів,  де продемонструйте покращену 

композицію. 

4. Порівняйте оригінальні неефективні слайди з переробленими варіантами. 

Опишіть, які саме зміни були внесені в композицію,  і як ці зміни покращили 

візуальну ефективність слайдів,  зробили їх більш зрозумілими,  наочними та 

привабливими. 

5. Підготуйте презентацію "До і Після" (5-7 слайдів). 


